



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области по факту гибели троих местных жителей в результате пожара возбуждено уголовное дело



Около 18.00 часов 8 мая 2018 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поступило сообщение о том, что в жилом доме в селе Банное Гайского городского округа в ходе тушения пожара обнаружены трупы трех человек: 55-летнего мужчины, его 58-летнего брата и 56-летней снохи хозяина дома. Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По результатам проведенного комплекса проверочных мероприятий возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Предварительной причиной смерти потерпевших стало отравление угарным газом. На телах погибших каких-либо телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причин, послуживших возникновению пожара. Для установления причины смерти местных жителей назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1225232>